
③ 38 ÷ 5 ＝ 7 あまり 3

2 あまり 4

2  次のわり算で正しいものには〇、まちがっているものは×を書き、
　 　に正しい答えを書きましょう。

＝

2 あまり 3

② 10 ÷ 3

① 13 ÷ 6 ＝

答え

② タイヤが あと何こあると、ぴったり7台の車が作れますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  タイヤを４こ使っておもちゃの車を作ります。
 タイヤは25こあります。

① 車は何台作れますか。

⑬ 仕上げ

13

式:

式:



③ 〇 38 ÷ 5 ＝ 7 あまり 3

1

2 あまり 4 3 あまり

３こ答え

 次のわり算で正しいものには〇、まちがっているものは×を書き、
　 　に正しい答えを書きましょう。

① ✕ 13 ÷ 6 ＝ 2 あまり

②

6台答え

タイヤが あと何こあると、ぴったり7台の車が作れますか。

＝✕ 10 ÷ 3 1

3 2 あまり

日にち：　　月　　日

名まえ

1  タイヤを４こ使っておもちゃの車を作ります。
 タイヤは25こあります。

① 車は何台作れますか。

②

2

⑬ 仕上げ 答え

13

式: 25 ÷ ４ ＝ 6あまり１

式: ４ － １ = ３




